

平成 28 年 6 月 21 日

株 主 各 位

会社名	株式会社北川鉄工所
代表者名	代表取締役社長 北川 祐治 (コード：6317 東証第一部)
問合せ先	取締役常務執行役員 経営管理本部長 北川 日出夫 (TEL：0847-45-4560)

第 106 期定時株主総会招集ご通知に際しての
インターネット開示事項の一部訂正のお知らせ

平成 28 年 6 月 3 日付にて当社ホームページに掲載しました「第 106 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

連結注記表および個別注記表
重要な後発事象に関する注記
(重要な株式併合)

10 ページおよび 22 ページ 1. 株式併合の目的

2. 訂正内容(下線部は訂正箇所を示します)

【訂正前】

全国証券取引所では、「売買単価の集約に向けた行動計画」を発表し、国内上場会社の売買単位を、100 株に統一することを目指しており、その移行期限は平成 30 年 10 月 1 日までとされています。

当社は、東京証券取引所に上場する企業として、この趣旨を尊重し、当社株式の売買単位を、現在の 1,000 株から 100 株に変更することとし、併せて、当社株式につき証券取引所が望ましいとしている投資単位水準(5 万円以上 50 万円未満)を維持することを目的として、株式併合(10 株を 1 株に併合)を実施するものであります。

【訂正後】

全国証券取引所では、「売買単位の集約に向けた行動計画」を発表し、国内上場会社の売買単位を、100 株に統一することを目指しており、その移行期限は平成 30 年 10 月 1 日までとされています。

当社は、東京証券取引所に上場する企業として、この趣旨を尊重し、当社株式の売買単位を、現在の 1,000 株から 100 株に変更することとし、併せて、当社株式につき証券取引所が望ましいとしている投資単位水準(5 万円以上 50 万円未満)を維持することを目的として、株式併合(10 株を 1 株に併合)を実施するものであります。

以上